
１．調査の概要

回答者数

回答率

調査日

２．集計結果

【重点目標１．確かな学力と主体的に考え行動できる力の育成】

(1)基礎学力の定着と学習意欲の向上への取組

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒 授業を大切にしている。 46.2 48.0 5.0 0.7

生徒
先生は、わかりやすい授業を
している。

27.2 61.2 10.5 1.0

保護者
松桜高は、わかりやすい授業
を実践している。

20.0 70.4 7.3 0.7

教職員
わかりやすい授業の実践に努
めている。

36.7 60.0 3.3 0.0

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒 家庭学習を習慣づけている。 4.4 20.4 46.2 28.9

保護者
お子さんは、予習・復習・宿題
など家庭で学習している。

14.0 34.5 35.2 16.1

教職員
生徒の家庭学習の習慣化に
努めている。

3.3 60.0 33.3 3.3

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒 読書を習慣づけている。 16.7 20.3 28.1 34.8

生徒 図書館を利用している。 6.4 7.7 15.9 70.1

保護者
お子さんは、読書を習慣づけ
ている。

11.9 22.1 36.6 29.3

教職員
生徒の読書の習慣化に努め
ている。

25.0 56.7 13.3 5.0

(2)主体的・対話的で深い学びの実現に向けた授業改善

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
授業や課外によって、思考力・
判断力・表現力等が身につい
ている。

34.1 60.6 4.9 0.3

保護者
松桜高は、授業の工夫改善に
取り組んでいる。

15.1 67.5 15.1 0.6

教職員
生徒の思考力・判断力・表現
力等の育成を目指した授業の
工夫・改善を行っている。

10.0 80.0 10.0 0.0

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
学力向上のために努力してい
る。

15.4 52.1 26.7 5.8

生徒
授業や課外、検定等によっ
て、学力が向上している。

38.7 52.9 7.0 1.3

保護者
松桜高は、学力向上のために
取り組んでいる。

19.3 62.4 15.5 1.5

教職員
生徒の学力向上に努めてい
る。

31.7 63.3 3.3 1.7
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生徒 授業評価（生徒） 保護者 教職員
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99.6% 99.6% 98.8% 100%
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【重点目標２．ルール・マナーを守る態度と自己指導能力の育成】

(1)あいさつ、身だしなみ、言葉遣い、時間厳守の指導の徹底

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒 すすんで挨拶をしている。 35.4 46.2 16.1 2.1

保護者
松桜生は、すすんで挨拶をし
ている。

17.5 56.6 23.3 2.2

教職員
生徒がすすんで挨拶できるよ
う指導している。

25.0 56.7 15.0 3.3

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
頭髪・服装をきちんとしてい
る。

47.6 44.0 7.0 1.3

保護者
松桜生は、頭髪・服装がきち
んとしている。

26.0 60.1 11.8 1.6

教職員
生徒の頭髪・服装指導を行っ
ている。

18.3 68.3 6.7 6.7

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
授業前に教科書・教材を準備
し、チャイム時には着席してい
る。

54.2 40.1 4.9 0.6

生徒
授業は、チャイムスタートで行
われている。

32.2 56.1 10.9 0.7

保護者
松桜生は、時間に遅れないよ
うに行動している。

25.1 63.7 8.8 1.3

教職員
チャイムスタートなどの時間厳
守の指導を徹底している。

20.0 73.3 5.0 1.7

(2)交通ルールの遵守と交通安全指導の徹底

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒 交通ルールを守っている。 64.7 32.9 2.1 0.3

保護者
松桜生は、交通ルールを守っ
ている。

21.6 60.0 15.4 2.1

保護者
松桜高は、交通安全指導の徹
底に取り組んでいる。

22.5 63.1 11.6 1.3

教職員
交通ルールの遵守や安全指
導を行っている。

43.3 55.0 0.0 1.7

(3)個性の伸長と社会的自立を目指した社会性の育成

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
自分を大切にすると同時に、
他人を尊重し思いやりを持っ
た行動をしている。

49.8 44.9 4.6 0.6

生徒
本校の先生は、相談をしやす
い雰囲気である。

26.1 53.8 15.9 4.3

保護者
松桜高校の教員は、相談や情
報交換をしやすい雰囲気であ
る。

30.9 57.2 10.6 0.7

保護者
松桜高は、いじめを未然に防
止するための啓発活動や取り
組みをしている。

18.2 68.8 9.4 1.5

教職員
 いじめや学校不適応等の未
然防止及び早期発見・早期対
応に取り組んでいる。

30.0 65.0 3.3 1.7
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【重点目標３．自己の在り方生き方を考えるキャリア教育の実践】

(1)年間を通した体系的なキャリア教育の実践

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
進路見学や進路ガイダンスな
どの進路活動に積極的に参加
している。

23.6 39.9 26.2 10.4

保護者
松桜高は、適切な進路指導を
している。

34.2 57.5 6.9 0.9

教職員
年間を通した体系的なキャリ
ア教育を実践している。

31.7 58.3 8.3 1.7

(2)専門性の深化と進路意識・目的意識の向上

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
各科の行事やコンテストに取り
組み、専門性を深めている。

21.6 35.9 25.9 16.6

保護者
松桜高は、各科の行事やコン
テストなど、専門性を深める指
導を行っている。

42.7 52.1 4.3 0.3

教職員
各科の行事やコンテストへの
取り組みなど、専門性を深め
る指導を行っている。

48.3 46.7 3.3 1.7

(3)検定や資格取得による自己肯定感の向上

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
検定や資格取得に取り組んで
いる。

53.5 32.7 9.0 4.7

保護者
お子さんは、検定や資格取得
に取り組んでいる。

56.4 35.4 6.9 1.3

教職員
検定や資格取得の奨励・指導
に取り組んでいる。

68.3 26.7 3.3 1.7

23.6 

34.2 

31.7 

39.9 

57.5 

58.3 

26.2 

6.9 

8.3 

10.4 

0.9 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21.6 

42.7 

48.3 

35.9 

52.1 

46.7 

25.9 

4.3 

3.3 

16.6 

0.3 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

53.5 

56.4 

68.3 

32.7 

35.4 

26.7 

9.0 

6.9 

3.3 

4.7 

1.3 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



【重点目標４．保護者や地域の信頼に応える学校づくりと特別活動の活性化】

(1)地域連携事業による保護者や地域の信頼に応える学校づくり

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
ボランティア活動や地域と連
携した行事に参加している。

12.0 25.5 33.6 28.9

保護者
松桜生は、ボランティア活動や
地域の行事に参加している。

30.9 55.4 11.2 1.8

教職員
地域連携による体験活動や交
流学習の活性化に取り組んで
いる。

31.7 61.7 3.3 3.3

(2)逞しい心と体、豊かな人間性の涵養

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
部活動や学校行事に取り組ん
でいる。

55.9 32.6 7.7 3.9

保護者
松桜高は、部活動や学校行事
が充実している。

33.4 54.6 10.7 0.9

教職員
部活動や特別活動の活性化
に取り組んでいる。

21.7 65.0 10.0 3.3

【　総合評価　】

YES
どちらかと
いえばYES

どちらかと
いえばNO

NO

生徒
松桜生としての自覚を持って
いる。

59.0 36.4 3.4 1.2

生徒
松桜高校に入学して良かっ
た。

52.4 40.9 5.0 1.5

保護者
お子さんを松桜高に入学させ
て良かった。

66.9 31.0 1.8 0.3

教職員
松桜高校は、生徒・保護者・地
域の期待に応えている。

18.3 78.3 1.7 1.7
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